Beantwoording technische vragen D66

Belastingverordening

Vraag 1:

Is bij alle belastingverordeningen gebruik gemaakt van de laatste VNG-modelverordeningen?
Antwoord:

Ja, bij het opstellen van de belastingverordeningen wordt rekening gehouden met de juridische
vertaling van de VNG-modelverordeningen. Daarnaast toetst Gemeentebelastingen en
Basisinformatie Drechtsteden (GBD) elk jaar de correcte juridische vertaling van onze
belastingverordeningen.

Vraag 2:
Zo nee, bij welke verordeningen niet?

Antwoord:
Zie beantwoording vraag 1.



